Aan:		< college van B&W>


Datum:		


Betreft:  Bezwaarschrift maandelijkse afdracht aan deurwaarder


Uw kenmerk:	


<Let op! Kijk goed of deze brief  op uw situatie van toepassing is. Pas ‘m zo nodig aan.>


Geacht college,

Hierbij maak ik bezwaar tegen de wijze waarop u uitvoering geeft aan het beslag dat op mijn uitkering is gelegd. U draagt maandelijks 5% van mijn uitkering af aan de gerechtsdeurwaarder. Afgelopen maand heeft u € <bedrag invullen> afgedragen aan de deurwaarder. Ik maak hier bezwaar tegen en wel om de volgende redenen.

Primair
De beslagvrije voet bedraagt 95% van de bijstandsnorm incl. vakantietoeslag. Dit komt overeen met het netto maandelijks inkomen dat ik ontvang, aangezien 5% aan vakantiegeld wordt gereserveerd. Er is dus geen ruimte voor een maandelijkse afdracht. Wel valt het vakantiegeld onder het beslag. Zo oordeelde ook rechtbank Noord-Holland (ECLI:NL:RBNHO:2023:2644).

Subsidiair
Wanneer er wel maandelijks ruimte zou zijn voor een beslagafdracht, dan heeft u de keuze voor maandelijks afdragen of het vakantiegeld afdragen aan de deurwaarder. De keuze voor een maandelijkse in plaats van een jaarlijkse afdracht is, vanwege de kosten die de deurwaarder in rekening brengt, zeer nadelig voor mij. De kosten zijn namelijk op jaarbasis bij een maandelijkse afdracht 12 keer hoger dan bij een jaarlijkse afdracht. Zie www.schuldinfo.nl/deurwaarderskosten voor de actuele kosten. Door hier geen rekening mee te houden is het besluit om maandelijks af te dragen in strijd met het evenredigheidsbeginsel (art. 3:4 lid 2 Awb).

Ik verzoek u:
· dit bezwaarschrift gegrond te verklaren;
· de maandelijkse afdracht aan de gerechtsdeurwaarder te stoppen;
· de door de gerechtsdeurwaarder in rekening gebrachte kosten voor inning en verdeling als schade te vergoeden.

Voor vaststelling van de hoogte van de schade zal ik u, na stopzetting van de maandelijkse afdracht, een specificatie van de gerechtsdeurwaarder doen toekomen.

In afwachting van uw antwoord,


hoogachtend,
….

www.schuldinfo.nl/beslag-inkomen/wat-valt-onder-beslag 
